

# MUNKANAPLÓ

## A 2023. március 19.-március 25. közötti munkatársi mobilitásról Rostockban, Németországban

**Név:**

**Helyszín: Rostock**

**Fő tevékenység:** a német duális szakképzés iskolai gyakorlatának tanulmányozása, a duális képzési rendszer felépítésének és rangjának, továbbképzési, valamint szakmai karrier építési lehetőségeinek megismerése, iskolalátogatás, eszmecsere a tanárok helyzetéről, feladatairól a duális szakképzésben, olyan iskolákban, ahol 30% külföldi diák tanul, valamint gyakorlati szakmai órákon hospitálás. Szállodák bejárása, a turisztikai szakmák gyakorlati feladatainak megfigyelése, valamint lehetséges új szakmai gyakorlóléhelyek feltérképezése, kapcsolatépítés. A logisztikai szakképzéshez tartozó hajózási, szállítmányozási terület megfigyelése, a kikötői és hajózási áru- és személyszállítás helyszíni tanulmányozása.

**A kapcsolattartó neve: Dr. Edda Henze**

Dátum	Elvégzett feladatok
2023-03-19 vasárnap	Utazás
2023-03-20 hétfő	Találkozás a kinti partnerrel. Délelőtt a szállás környékének feltérképezése, a Gästehaus Lütten Klein, mint 3 csillagos szálláshely helyiségeinek, működésének megismerése, a recepció feladatkörök megfigyelése (be- és kichekkolás, reggeliztetés, házirend). Délután városnézés a kinti kapcsolattartó, Edda Henze vezetésével: a kikötő, valamint az óváros bejárása, műemlékek, az egyetem megtekintése. Részletes tájékoztatást kaptunk a történelmi Hanza városról, Rostockról.
2023-03-21 kedd	Egész napos kirándulást tettünk Rövershagenbe, a Karls Erlebnis-Dorfba. Itt megfigyelhettük és megtapasztalhattuk, hogyan lett egy nagyszerű ötletből több létesítménnyel, külföldön is virágzó turisztikai és kereskedelmi, szórakoztató ipari vállalkozás.

	<p>Késő délután ellátogattunk egy Keleti-tenger melletti népszerű üdülőhelyre, Graal-Müritzbe. Itt képet kaptunk a friss fejlesztésekről, modern apartmanházak építését követhettük nyomon.</p>
2023-03-22 szerda	<p>Szakmai nap: középpontban a duális szakképzés iskolai gyakorlata. Látogatást tettünk a Berufliche Schule Dienstleistung und Gewerbe Rostock szakképző iskolájába. Szakmai beszélgetés keretében képet kaptunk a duális szakképzés gyakorlati feladatairól, a külföldi diákok képzésének lehetőségeiről, a duális szakképzés jövőjéről és szerepéről a mindennapi életben, valamint lehetőségünk nyílt szakmai gyakorlati órákon hospitálni. Délután Warnemündébe utaztunk, a halászati kikötőt ismertük meg és lehetőségünk volt Edda Henze vezetésével bejárni a kis kikötő- és üdülő központot.</p>
2023-03-23 csütörtök	<p>Szakmai nap: Látogatás és tapasztalatcsere Rostockban, az Industrie und Handelskammerben (Kereskedelmi- és Iparkamara). Részletes ismertetést kaptunk a duális szakképzés területeiről, a felnőtt képzésről és továbbképzésről. Megtudtuk, hogy hogyan működik és milyen feladatokat lát el a kamara, valamint tényszerű adatokkal is szolgáltak, illetve tájékoztatást adtak arról, hogy a szakképzéssel is el lehet érni a diplomás szakmák/ munkakörök szintjét és rangját. Összehasonlíthattuk a német és a magyar szakképzési rendszert. Végezetül kérdéseinkre választ kaphattunk, tapasztalatot cseréltünk.</p> <p>Délután Warnemündében megtekintettük a Strand-Hotel Hübnert, a régi családi tradíciókkal rendelkező, patinás szállodát és mellékszállodáját, a Park-Hotel Hübnert is. Megmutattak szobákat: kétágyas, sztandard, tengerre néző szobát és családi „Junior-Suite” kis lakosztályokat, a wellness részlegeket, a házi kis méh-gazdaságot. A fő látványosság számunkra a kávépörkölés volt. A szálloda saját baristáját 1 éves tapasztalatcserére, munkára küldte Kongóba, ahonnan azóta is beszerzik, a hotelben pörkölik, főzik és értékesítik a kávékülönlegességeket. Mi is kaptunk kóstolót az előttünk pörkölt finom kávéból és kis előadás keretében szakmai ismeretekre is szert tettünk.</p> <p>Számomra, a szakmai idegen nyelv tanításához rendkívül fontos volt minden, amit a szállodában láttam és hallottam. Jó példa volt ez a szakmai program nemcsak a vendéglátás, hanem a reklám-és marketing tevékenység jó tapasztalatainak megfigyelésére is.</p>
2023-03-24 péntek	<p>Az utolsó napunkon kirándulásra indultunk Edda Henzevel Dániába – Komb Gedserbe. és Nykobingbe, az egykori Handelsstadtb/ kereskedelmi városba. A hajóutat nagyon élveztük. Lehetőségem nyílt megfigyelni és megtapasztalni a komppal történő áru- és személyszállítást egy nemzetközi, európai kereskedelmi útvonalon, láthattam a be- és kihajtást egy tengerjáró kompra, személyesen megtapasztaltam, milyen kényelmi – és vendéglátási lehetőségek vannak egy két országot összekötő kompjáraton. Körül néztünk részletesen a hajón, feltérképeztük a helyiségeket: az alsó, 3. és 4. szinten a kamionok, a személyautók voltak, az 5. emeleten kis éttermek, üzletek helyezkedtek el, még gyerekeknek játszó rész is volt. A fedélzeten megcsodálhattuk a tengert. Megtudtuk, hogy ez a komp egy hibrid komp, mert környezetbarát rotor toronnyal is ellátták, ami csökkentette az energiafelhasználást. Kompolás után városnézésen vettünk részt a kisvárosban.</p>

	Ez a napunk is élményben gazdagon telt el.
2023-03-25 szombat	Utazás